



立即發表：2023 年 4 月 26 日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈為環境正義社區影響力撥款提供 600 萬美元資金

提供資金以解決潛在的環境正義地區的環境問題

這是自項目創建以來最大的一次社區影響撥款機會

州長凱茜 霍楚今天宣佈，現在有 600 萬美元的資金可用於幫助面臨環境正義挑戰的社區，解決環境問題。最新一輪的環境正義社區影響撥款是迄今為止提供的最大數額的資金，由州環境保護基金支援，是紐約州為幫助受環境污染影響過重的社區所做的持續努力的一部分。

"紐約州致力於為社區提供必要的工具和資源，以幫助解決環境污染造成的歷史和持續挑戰，"州長霍楚說。"環境正義社區影響補助金是該計畫迄今為止提供的最大數額的資金，將提高全州社區組織的能力，以解決當地的關切，並制定當地的解決方案，以改善生活品質，確保一個更清潔、更綠的未來。"

自 2006 年以來，紐約州環境保護部（DEC）已向基於社區的組織頒發了超過 1200 萬美元的社區影響補助金，用於圍繞環境正義問題和部署社區驅動的解決方案的項目。基於社區的組織可以申請獲得高達 100,000 美元的資金，用於解決受影響社區居民的環境和公共健康問題的項目。

DEC 以前授予的項目包括公眾參與式科學、社區發動的水和空氣品質監測、城市耕作、棲息地恢復、植樹、課程開發和綠色基礎設施安裝。所有以前資助的項目和項目描述的清單可在紐約 [Open Data NY](#) 上找到。

環境保護廳長 **Basil Seggos** 說："環境正義社區影響撥款通過幫助紐約人過上更健康、更可持續的生活而幫助帶來了重大進展。這筆資金是 DEC 與社區和組織合作的許多方式之一，以優先考慮環境正義，推進可持續的解決方案，並保護當地資源。"

州參議員 **Pete Harckham** 說："提供這些基本的撥款，幫助那些受到工業污染不公平負擔的環境正義社區是很重要的。我們必須繼續努力工作，通過使用所有可用的資源來幫助減輕這一負擔"。

眾議員 **Deborah Glick** 說："這些環境正義社區影響撥款對於邊緣化社區解決多年來過度暴露於危險廢物、污染和其他有毒環境影響至關重要。增加這些重要的撥款是紐約州的正確方向，我感謝州長霍楚和廳長 **Seggos** 對環境正義基金和項目的持續支持。"

符合條件的社區組織位於潛在的環境正義地區，是為等於或小於紐約市以外的一個縣或等於或小於紐約市五個區之一的地區的居民服務的團體，以及年總收入低於 300 萬美元的組織。進一步的資格資訊可在 [Grant Opportunity Portal](#) 網站上線上查詢。項目必須解決一個社區面臨的多種環境危害和風險，並包括一個新的研究部分，用於擴大受影響社區的知識。

申請人在申請前需要在 "撥款網關 "中註冊並預審。一旦註冊並通過預審，各組織可以在 "撥款網關 "中申請款項。說明和申請可在 "撥款網關 "網站 [Grants Gateway website](#) 上線上獲得。提交申請的截止日期是美國東部時間 2023 年 7 月 26 日下午 3 點。有關完整的指導方針清單和更多資訊，請聯繫 DEC 的環境正義辦公室，電話：518-402-8556，[justice@dec.ny.gov](mailto:justice@dec.ny.gov)，或線上訪問 [DEC's Environmental Justice webpage](#)。

該撥款項目的資金由州環境保護基金（EPF）提供，該基金是環境項目的重要資源，如土地收購、農田保護、入侵物種的預防和根除、娛樂通道、水質改善以及環境正義項目。在已頒佈的 2022-23 年州預算中的許多環境方面的勝利中，州長凱茜 霍楚立法領袖將環境保護基金增加到 4 億美元，是該項目歷史上最高的資金水準。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州行政辦公室|[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418

[退訂](#)